



## **В Чебоксарах сотрудник колонии подозревается в превышении должностных полномочий с применением насилия**

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего сотрудника исправительной колонии №1, расположенной в городе Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое с применением насилия).

По версии следствия, утром 25 августа 2016 года подозреваемый, находясь на территории указанного исправительного учреждения, нанес побои 29-летнему осужденному, отбывающему там с сентября 2015 года наказание в виде 3 лет 7 месяцев лишения свободы за кражу и незаконный оборот наркотических веществ.

В настоящее время с целью установления тяжести вреда, причиненного здоровью потерпевшего, назначена судебно-медицинская экспертиза. Изъята необходимая документация из исправительного учреждения. Проводятся иные необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия следователем будут приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. Также устанавливаются его мотивы. Расследование уголовного дела продолжается.

В случае, если вина подозреваемого будет доказана, ему может грозить наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 10 лет.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных органами прокуратуры Чувашской Республики.

30 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1070181>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---